

【人与自然】

-35℃、100公斤雪橇、707英里,打破“单人最快南极探险纪录”

英女子40天孤身闯南极

英国33岁女探险家汉娜·米肯德在没有任何支援的情况下,于11月19日孤身拖着100公斤重的雪橇从南极圈边缘出发,在-35℃的南极冰原上艰难跋涉707英里后,终于在12月29日抵达南极极点——从而以短短40天的惊人时间,创造了新的“单人最快南极探险纪录”。令人惊叹的是,为了赶时间,每天汉娜都必须迫使自己在冰雪地里狂走12小时,但却只能靠吃面条和干果充饥。



在-35℃的南极冰原上艰难跋涉(左上为汉娜·米肯德)

孤身闯南极

据报道,英国女探险家汉娜·米肯德现年33岁,毕业于拉姆佩特大学古典文学系,本来是波克夏郡纽布利市沃特米尔戏院一名市场经理。但两年前,她毅然放弃了安稳工作,成了一名专业探险家。两年来,她先后攀登过兴都库什山,横穿利比亚沙漠,并驾船环游世界。数月前,汉娜的好友吉尔·弗拉瑟死于乳腺癌,为了纪念好友,

同时也为一个名为“突破乳腺癌”的慈善组织筹集捐款,汉娜决定展开一次惊人的南极探险——她打算在没有任何外部支援的情况下,孤身一人用最快的速度走到南极,从而创造一项新的世界纪录!

11月19日,汉娜从位于南极圈边缘的大力湾正式出发,独自沿着82°经线在低达-35℃的冰原上向南极点前进。而她身上仅背着一些食品、燃料、GPS仪器和帐篷

等设备,并拖着一个重达100公斤的雪橇。在汉娜探险期间,一个名为“南极后勤和探险”的公司负责对她全程监视和指引,以防万一出现紧急情况。

每天狂走12小时

汉娜称,这是一次痛苦的旅程。首先,沿途她必须在滑脚的碎冰和隐藏的裂缝中艰难行走,还不得不爬过无数个高达4米、延绵起伏的冰坡。其次,尽管南极理论上

说位于海拔2834米高度,但由于空气稀薄,对于探险者而言那里相当于海拔3350米的高山上,每走一步都令人精疲力竭。在途中汉娜的背部受伤,牙齿坏掉,因为低血糖而感到眩晕精神紊乱。第三,虽然目前南极正处于夏天,24小时阳光照射,但由于风暴不断,能见度有时极低。

尽管条件如此恶劣,为了赶时间,汉娜每天仍严格控制自己必须行走12小时,体能消耗极大。但由于无法接受任何外界援助,每天汉娜只能吃面条和干果来充饥,补充身体所消耗的热量。

40天707英里

截至12月28日晚,在经过39天艰难跋涉之后,汉娜已经走了690英里,距南极极点仅剩17英里。如无意外,她已在昨日抵达地理南极极点——从而以短短40天的惊人时间,创造了新的“单人最快南极探险纪录”。据悉,此前该纪录是2003年由英国女探险家菲奥纳·索维尔创造的,时间是41天8小时。而汉娜将这一纪录提前了整整1天。

据悉,这是汉娜第2次到达南极极点,但却是她第1次单独到达那里。12月28日晚在抵达终点前夕,汉娜兴奋地说:“我将看到南极站。起初,它们将是一排地平线上的小黑点,而我将看着这些黑点越来越大。我的朋友也将在那里欢迎我,我真是兴奋极了。但疯狂的是,我内心竟然有一点点希望这次旅行永远不结束,那我就

可以一直走下去,走进白雪和蓝天里。”

探险家“新乐园”

据悉,由于攀登珠穆朗玛峰已不再新奇,许多寻求刺激的人都将南极这片人迹罕至的土地当成了新的“探险乐园”。就在汉娜11月出发后不久,4名澳大利亚的登山家也向南极洲海拔4897米的文森峰出发。他们希望成为第一个征服这座“南极洲最高峰”的人。与此同时,2名新西兰人也已乘雪橇向南极极点跋涉了46天,试图创造首次滑雪橇南极探险(在没有空投支援的情况下)的纪录,据悉他们有望在5天之内抵达目标。

“南极后勤和探险”公司的迈克·夏普表示,对于许多探险家而言,征服南极正成为一个日益流行的挑战项目。

【链接】

南极探险之最

单人最快纪录:2003年,英国妇女菲奥纳·索维尔只身一人用41天8小时抵达南极地理极点,成为在没有任何帮助的情况下独自完成南极旅行最快的人。

年龄最大纪录:2004年1月,63岁的西蒙·马雷步行抵达南极极点,成为完成南极探险最老的人。

最快纪录:挪威男子伯格·奥斯坦德借助一个风力滑翔伞的帮助,在34天之内抵达南极极点,是迄今南极探险最快的人。

【大千世界】

韩国英语神童 13岁上名牌大学

年仅13岁的韩国“英语神童”罗起业日前以优异成绩,通过韩南大学英语专业的考试,成为这座韩国名校有史以来年龄最小的大学生之一。

据报道,现年13岁的罗起业来自韩国忠南地区舒川郡。据父亲罗友烈介绍,罗起业在英语方面很有天赋,“他从5岁开始每天观看英文电视节目,并每天(与别人)互相讨论。”由于拥有惊人的记忆力,英语文章他只要读上几遍,就能背诵下来。如今,小小年纪的他已经能够与外国人以各种话题自由交流。

去年10月,就读当地东岗初中一年级的罗起业中途退学,准备报考资格验证考试,并在今年4月和8月连续通过了初中毕业考试和高中毕业考试。不久前,罗起业考上名校韩南大学林顿全球学院,成为自去年以来,第2位以13岁的年纪考入英语专业大学——林顿全球学院的少年大学生。

朗天



“英语神童”罗起业

查尔斯度假别墅 传言是座“凶宅”

查尔斯王子和妻子卡米拉最近在卡马森郡米德法尔地区购买了一座古老的庄园别墅,希望用来度假,查尔斯夫妇还计划不在那儿居住时,就将这座三卧室的石头别墅高价租出去,因为许多游客都会渴望到未来国王的别墅床上睡上一晚。然而,查尔斯的别墅出租计划日前显然受到了不小的打击,原来历史学家披露,查尔斯王子购买的是一座“凶宅”,在该别墅和周围的庄园地产上,曾至少发生过4例悲惨的死亡事故,甚至有谣传称查尔斯王子的新购别墅周围还曾闹过“鬼”。

据悉,第一起灾难事件发生在1845年,当时两名小女孩被一场大火活活烧死在了家中。到1930年左右,一名附近学校的男孩又溺死在了别墅旁边的一个湖泊中,后来湖泊中的水就被抽干了。更近的灾难和该别墅前主人吉尔伯特·斯特罗德的父亲泰德有关,1996年,他在别墅旁的一个饲料坑边工作时,一辆拖拉机将他活活轧死。1997年,一名附近的农夫又开着一辆四轮车撞上了该庄园内的一座边界石墙,当场不治身亡。当地还有谣传称,该别墅地产上还经常游荡着一个在中世纪被丈夫虐待而死的女人的“鬼魂”。

据当地人称,这座房地产的价格至少高达100万英镑。康沃尔公爵领地一名发言人说:“任何租用这座别墅的人,都能够享用里面的所有设施,包括被王室夫妇使用的卧室。”

沈志真



查尔斯王子新购的度假别墅

全程3500英里,最快2007年元旦抵达

英14岁男孩只身横渡大西洋

14岁英国中学生迈克尔·普哈姆于11月18日孤身驾驶一艘快艇,从直布罗陀海峡出发,开始了其全程3500英里的横渡大西洋之行。由于卫星导航系统故障,原定至圣诞节结束的航期被迫延长,如果不出意外,他将最快于2007年元旦抵达目的地——加勒比海域安提瓜岛。届时,迈克尔将成为有史以来孤身横渡大西洋的最年轻选手。

14岁少年横渡大西洋

据报道,现年14岁的迈克尔·普哈姆家住英格兰赫特福德郡波特斯巴市,现在在当地某中学就读。在获得数家公司的赞助之后,他向学校请了3周假,准备完成一次孤身横渡大西洋的壮举。11月18日下午1点,他驾驶着一艘名为“大胆猴子”、长9米的快艇,由直布罗陀海峡出发,乘着由东向西的信风,驶向目的地加勒比海,开始了其全程3500英里的横渡大西洋之旅。

在迈克尔身后2英里的地方,父亲彼得驾驶另一艘快艇一路“保驾护航”,两人通过对讲机随时保持联络。不过根据比赛规则,父子俩不得有任何身体接触。出发后不久,迈克尔便发现艇上的方向舵变得僵硬而无法转

动了,经过仔细检查才发现,原来是艇下的绳索缠住了齿轮。无奈之下,迈克尔只能在腰间绑上保险绳,自行潜入海水中将绳索切断。

卫星故障误了航期

茫茫大西洋喜怒无常,有时风和日丽,有时波涛汹涌,风浪可以达到7.6米。有一天日落时分,迈克尔惊讶地发现小艇的四周竟然有20条海豚边游边舞,为首的一条时而高高跃起,在海上掀起巨浪,那场面壮观极了。虽然生平第一回只身长途航海,可是迈克尔并不觉得孤独。白天,天气晴好时,他会抓紧时机在甲板上晒个日光浴。晚上,他要么弹弹吉他,要么唱着歌做功课。有时突然接到班上同学从遥远的家中打来的长途电话,真有些喜出望外。

按照原定计划,迈克尔本可以在圣诞节前驶抵目的地,可是由于卫星导航系统故障,他不得不中途绕道驶向兰萨洛特岛和非洲西岸的佛得角,大大延长了航期。圣诞节下午4点,迈克尔通过对讲机,与父亲相约一起将艇上的钟表时间回拨4个小时,这是安提瓜岛标准时间。迈克尔戏称,他度过了一个“世界上最漫长的圣诞节”。当天晚上,他跑上甲板,燃放

了一通烟火,以示庆祝。

横渡大西洋最年轻选手

12月28日,迈克尔在通过海事卫星电话接受记者采访时表示:“天气好极了,连日来几乎每天都是风和日丽。虽然这么长的旅程我还是头回经历,可是我能够应付得来。大海航行的感觉太棒了!”稚气未脱的迈克尔同时坦言,自己此次出海,功课落下不少,此外,最让他想念的是家中的烤面包、冷饮和炸土豆片,可是眼下他一日三餐都得依靠罐头食品打发。

截至28日晚,迈克尔已经驶抵距离最终目的地——加勒比海域安提瓜岛——670英里处,如果不出意外,他将最快于2007年元旦抵达目的地。届时,迈克尔将成为有史以来孤身横渡大西洋的最年轻选手。迈克尔表示:“小艇生活满足了我对大海的所有幻想。不过,在漫长的旅途之中,有时你的确会感觉心情低落。我不得不承认,能够下船回家真的很值得期待。我多想拥有一张平坦的卧床,至少它不会时刻晃动。”

慈父爱莫能助

据悉,迈克尔的父亲彼得是一位航海测量员,也是一名经验丰富的快艇手。他



迈克尔·普哈姆和他的爱艇

表示,“我为他(迈克尔)深感自豪。学校方面也表示大力支持,校长认为他在海上航行数周的经历将会比在课堂上学到的更多。”据介绍,迈克尔早在7岁时便开始航海,3年前,年仅11岁的他在观看了一部横渡大西洋的纪录片之后,便萌生了挑战这一世界纪录的念头。彼得回忆道:“迈克尔当

时对我说:‘老爸,如果我能做到这一点,那就太棒了。’作为父亲,我只当这是小男孩的梦想罢了,从来也未想到他竟然当了真。可怜的小家伙,这个圣诞节什么礼物也没有得到。眼瞅着他的快餐就要吃完了,可是我却爱莫能助。因为根据比赛规则,我不得以任何方式帮助他。”

桂亮